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P e r í o d o  d a  c o l e t a de 04 a 06 de julho de 2 0 2 5

E l e i t o r a d o  a t u a l i z a d o : 97.790

Avaliação Institucional
Garanhuns - PE



METODOLOGIA

Técnica

Foi realizada uma pesquisa quantitativa por meio

da aplicação de questionários estruturados de

forma pessoal e presencial ao público-alvo com

questões induzidas.

.

Amostra

40 0 Eleitores com base em uma amostra

aleatória estratificada. O públ ico-alvo foi  

composto por eleitores do município de 

Garanhuns - PE com 16 anos de idade ou

mais.

Coleta

Coleta dos dados realizada por meio de

entrevistas face-a-face.



PROCESSO DE AMOSTRAGEM

Pós-estratificação

Foi realizada uma ponderação relativa  

por gênero e faixa etária para conservar a

representatividade das cotas na  

população (informação disponível nas

estatísticas eleitorais do TSE).

*A população considerada nesta pesquisa foram brasileiros com 16 anos de
idade ou mais que residem e votam no município de Garanhuns-PE. Para
fins de estratificação geográfica, foram usados dados do Censo IBGE (2022)

Especificações técnicas

A amostra foi selecionada a partir de uma

amostragem aleatória estratificada por setores

censitários do IBGE (Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística) no município de

Garanhuns - PE*. Considerou-se uma margem

de erro de 4,89% e um grau de confiança de

95%.



Garanhuns - PE



Garanhuns - PE



CARACTERÍSTICAS 

SOCIODEMOGRÁFICAS



CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

GÊNERO FAIXA ETÁRIA

* As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou demúltiplas respostas.

Feminino
55,2%

Masculino
44,8%

20,2%

24,7%

21,3%

20,5%

13,2%

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos

De 16 a 24 anos



CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

ESCOLARIDADE RELIGIÃO

* As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou demúltiplas respostas.

1,9%

3,4%

4,4%

9,2%

32,6%

48,4%

Analfabeto

Pós-graduação (completa ou incompleta)

Lê e escreve

Ensino superior (completo ou incompleto)

Ensino fundamental (completo ou incompleto)

Ensino médio (completo ou incompleto)

0,3%

0,4%

0,5%

4,6%

9,7%

17,2%

67,2%

NS/NR

Outra

Afro-Brasileira

Espiritismo

Sem Religião

Protestantismo (Evangélico)

Catolicismo



CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

RENDA

* As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou demúltiplas respostas.

8,5%

0,8%

1,2%

8,4%

39,5%

41,5%

NS/NR

Mais que R$ 30.360,01 (mais que 20 salários mínimos)

Entre R$ 7.590,01 e R$ 30.360,00 (entre 5 e 20 salários mínimos)

Entre R$ 3.036,01 e R$ 7.590,00 (entre 2 e 5 salários mínimos)

Até R$ 1.518,00 (até 1 salário mínimo)

Entre R$ 1.518,01 e R$ 3.036,00 (entre 1 e 2 salários mínimos)



CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS

SITUAÇÃO EMPREGATÍCIA

* As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou demúltiplas respostas.

Situação %
Autônomo (PEA) 28,0%

Aposentado (não PEA) 15,8%
Assalariado registrado (PEA) 10,7%

Assalariado sem registro (PEA) 9,6%
Dona de casa (não PEA) 8,9%

Agricultor (PEA) 7,0%
Funcionário público (PEA) 5,5%

Desempregado (procura emprego) (PEA) 4,4%
Empresário (PEA) 3,6%

Estudante (não PEA) 3,3%
Profissional liberal (PEA) 1,7%

Desempregado (não procura emprego) (não PEA) 0,5%
Freelance/Bico (PEA) 0,4%

Só vive de rendas (não PEA) 0,4%
Estagiário/jovem aprendiz (remunerado)(PEA) 0,3%



PRINCIPAIS RESULTADOS



APROVAÇÃO GOVERNO NACIONAL - LULA

71,1%

26,4%

2,5%

Aprovo Desaprovo NS/NR



APROVAÇÃO GOVERNO ESTADUAL – RAQUEL LYRA

47,7%
46,4%

5,9%

Aprovo Desaprovo NS/NR



AVALIAÇÃO DA GESTÃO MUNICIPAL – SIVALDO ALBINO

Avaliação do Trabalho

Avaliação Positiva 78,0%

Avaliação Negativa 7,2%

Índice** 10,8

29,4%

48,6%

14,0%

5,5%

1,7% 0,8%

Muito bom Bom Regular Ruim Muito ruim NS/NR



APROVAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL – SIVALDO ALBINO

REGULAR 
(14,0%)

Aprovo 66,1%
Desaprovo 30,4%

NS/NR 3,5%

Apenas quem respondeu 

REGULAR na questão anterior

86,9%

11,7%

1,4%

Aprovo Desaprovo NS/NR



OBRIGADO(A)!


